

Сельская новь

№11 (105011) 15 февраля 2020 г., суббота

Газета Белогорского района

Основана в 1932 г.

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Ежегодно 15 февраля, в день вывода советских войск из Афганистана, наша страна отдаёт дань памяти россиянам, исполнившим служебный долг за пределами Отечества.

В этот день мы выражаем огромное уважение тем, кто, находясь в «горячих точках», оставался верным присяге до конца. Самоотверженность наших солдат доказывает, что они достойно продолжили традиции героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны. Интернациональный долг в Афганистане исполнили более 5 тысяч жителей Крыма, из них 168 погибли, трое — пропали без вести, двое удостоены звания Героя Советского Союза, тысячи награждены орденами и медалями. Мы бережно храним память о погибших земляках и гордимся тем, что на страже Российского государства стоят истинные патриоты! Вечная память всем погибшим, выполнившим свой миротворческий долг!

Уважаемые воины – интернационалисты! Земной поклон за ваш подвиг мужества! Искренне желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, мира и благополучия!

Президиум Государственного Совета Республики Крым.

Старейшина боевого братства

Егор Николаевич КУЗНЕЦОВ – старейшина боевого братства воинов-интернационалистов Белогорского района. Служба в Демократической Республике Афганистан – лишь часть воинской биографии Е. Кузнецова, куда он был направлен выполнять интернациональный долг в 1986 году 39-летним прaporщиком.

Жизнь молодого Егора Кузнецова складывалась, как у большинства его сверстников того времени. Он, тракторист в колхозе села Берестовеньки Красноградского района Харьковской области, в 1964 году отправляется на целину, в Казахстан, в Астраханский район Целиноградской области. И в свои 18 лет Егор Кузнецов в 10-й юбилейный год освоения целины награждается медалью «За освоение целинных и залежных земель». В ноябре 1965 года юношу призывают в армию. Егору предстоит служба в танковых войсках, в воинской части, дислоцируемой в Нахичевани. Радист-заряжающий орудие танка – с этого начинается армейская служба рядового Кузнецова. После



Выездное совещание администрации Белогорского района

Проблемные вопросы взяты на контроль

10 февраля 2020 года под руководством главы администрации Белогорского района Галины Перелович состоялось выездное совещание в Богатовском сельском поселении.

В выездном совещании администрации Белогорского района приняли участие глава муниципального образования, председатель районного совета Сергей Махонин, руководящий со-



став администрации Белогорского района, председатель Богатовского сельского совета – глава администрации Богатовского сельского поселения Светлана Латыш, депутатский корпус и жители поселения.

Совещание прошло в форме диалога. Жители населенных пунктов сельского поселения имели возможность задать руководителям района волнующие их проблемные вопросы, а руководством района, в свою очередь, по каждому вопросу были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством. Проблемные вопросы, которые требуют дополнительного времени на решение были взяты на контроль.

Местными жителями были озвучены вопросы по благоустройству поселения в части обустройства на-

селенных пунктах контейнерных площадок для мусора, проблемные вопросы в сферах водоснабжения, ремонта очистных сооружений в с. Богатое, ремонта моста в с. Черемисовка, другие вопросы. Также в Богатовском сельском поселении существует проблема с приемом сигнала цифрового телевидения.

Обсуждались и вопросы в сфере здравоохранения. В частности, Сергей Махонин и Галина Перелович проинформировали присутствующих, что в рамках реализации на территории Белогорского района национального проекта по направлению «Здравоохранение» в текущем году в с. Богатое будет произведен монтаж модульной



врачебной амбулатории.

В завершение работы выездного совещания руководители Белогорского района Сергей Махонин и Галина Перелович подвели итоги, поблагодарили местных жителей за конструктивный диалог, активное участие в совещании и неравнодушное отношение к жизни своего поселения.

Сектор по вопросам организационной работы, связи с общественностью и СМИ.

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Уважаемые воины-интернационалисты, участники боевых действий, жители Белогорского района! 15 февраля в России отмечается важная памятная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день, возлагая к памятникам цветы и венки, отдают дань памяти о воинах-интернационалистах их боевые товарищи, родные, друзья и люди, которые с уважением относятся к прошлому и истории.

Жители Белогорского района с гордостью и скорбью хранят память о своих земляках, погибших на афганской земле. Их мужество и верность солдатскому долгу навсегда останутся примером для подрастающего поколения и молодёжи.

Желаем воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн, каждой семье мира и благополучия, счастья, здоровья, бодрости духа и успехов в труде на благо процветания нашей Родины!

С. МАХОНИН, глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета.

Г. ПЕРЕЛОВИЧ, глава администрации Белогорского района.

двоих с половиной лет срочной службы, солдат остается в армии сверхсрочником. В 1982 году Егор Николаевич Кузнецов становится старшиной сверхсрочной службы в должности инструктора по комсомольской работе при политотделе части. И в этом качестве в ракетной дивизии он прослужил до 28 лет. А в 1975 году его направляют в группу советских войск в Германию. Лейпцигский полигон стал спецчасти: Е. Кузнецов – отличный художник-офортист, заведующий клубом, а значит, на нем и вся культура просветительской работы.

Надо сказать, Егор Николаевич совсем похож на военного, в том образе, который привычно узнаваем для большинства. Совершенно не груб, словоохотлив и любит пошутить. Такого легкого в общении, да и в военной форме, встретила Егора Кузнецова Анна Медведева. Ему тогда было 23, ей – 20. Он комсорг батальона, направленного в Лискинский район села Средний Икопец Воронежской области помогать местному колхозу при уборке урожая, она – местная, только окончила Одесский техникум советской торговли.

(Окончание - на 2-й стр.).

Извещения

19 февраля 2020 года (среда), с 10.00, в Белогорской местной общественной приемной партии «Единая Россия» (по адресу: г. Белогорск, ул. Луначарского, 37) будут вести личный прием граждан:

- депутат Государственного Совета Крыма АННА ДМИТРИЕВНА РУБЕЛЬ.

- Секретарь Белогорского местного отделения ВПП «Единая Россия», глава муниципального образования Белогорский район Республики Крым, председатель районного совета СЕРГЕЙ КИМОВИЧ МАХОНИН.

19 февраля 2020 г., с 10.00 до 11.00, в Белогорской местной общественной приемной партии «Единая Россия» состоится тематический прием граждан по вопросам социальной поддержки семей с детьми.

Прием проводят:

- Елена Ивановна ОЛЕЙНИКОВА – начальник отдела Пенсионного Фонда в Белогорском районе;

- Евгения Владимировна РЯБЧЕНКО – начальник управления образования, молодежи и спорта администрации Белогорского района;

- Ирина Леонидовна ЧУЧУК - начальник ДТСЗН администрации Белогорского района.

Предварительная запись осуществляется по адресу: г. Белогорск, ул. Луначарского, 37 или по телефону: 9-63-27.

РАБОТА!

КОМПАНИЯ, РАБОТАЮЩАЯ В СФЕРЕ СТРОИТЕЛЬСТВА,

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО ПРОЕКТА. ВЕДЕТ ПРИЕМ РАБОЧИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

FORT PROJECT

Плотник: Раскрой и установка гипсокартонных листовых материалов, направляющих и стоечных профилей металлических каркасов.

Приготовление монтажных, клеевых, гидроизоляционных смесей и растворов из сухих строительных смесей. Монтаж перегородок и многоуровневых подвесных потолков. Выполнение работ по ремонту обшивок, облицовок, оснований полов. 3/п от 45 000 руб.

Подсобный рабочий: Погрузка, выгрузка, перемещение вручную и на тележках, укладка материалов (распыляемых строительных смесей, гипса и т.п.). 3/п от 40 000 руб.

Маляр-строительный: Выполнение работ по окрашиванию, оклейвианию и ремонту поверхностей. Шлифование огрунтованных, окрашенных и прошпатлеванных поверхностей. Окрашивание поверхностей кистями, валиками, краскопультами. 3/п от 50 000 руб.

Монтажник систем вентиляции: Монтаж кондиционеров всех типов из отдельных готовых камер, секций, узлов, воздухораспределителей. Выверка постаментов, рам и площадок под капориферы, вентиляторы и другое вентиляционное оборудование. Проверка балансировки вентиляторов. 3/п от 43 000 руб.

Слесарь-сантехник: Разборка, ремонт и сборка различных деталей, узлов санитарно-технических систем центрального отопления, водоснабжения, канализации и водостоков. бачков смывных; вентиляторов; шкафов вытяжных; водонагревателей; бойлеров; капориферов; автоматических систем пожаротушения. 3/п от 43 000 руб.

Сварщик: Ручная дуговая, газовая сварка, сварка простых и сложных деталей, узлов и конструкций. 3/п от 55 000 руб.

Уборщица: Уборка помещений, коридоров, лестниц. Удаление пыли с мебели, подметание и мойка вручную полов, окон и т.д.

Сбор и транспортировка мусора и отходов в установленное место. Соблюдение правил санитарии и гигиены в убираемых помещениях. 3/п от 35 000 руб.

Иногородним предоставляется жилье. Республика Крым, г. Ялта, с. Оползево.

+7 (999) 278-58-64 - Татьяна. Email: t.bakumenko@fort-pro.ru

Поздравляем!

Любимую доченьку, мамочку, сестру, тёту Ирину Михайловну ЧЕХ поздравляем с красивым юбилеем! С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила! Мы желаем, чтоб была Ты счастливой бесконечно, Молодой и красивой оставалась вечно. Пусть твой юбилейный год Только радость лишь несет.

Папа, сын, невестка, сестра, брат, племянники, семья Л.П. Янаки.



С юбилеем!

Непокорна возрасту душой

Достигшие уважаемого возраста, чаще всего, считают себя счастливыми людьми. Им многое пришлось пережить, они многое повидали на своём жизненном пути, им есть о чём рассказать своим внукам и правнукам. Такие люди никогда не унывают, блеск в их глазах не исчезает ни при каких обстоятельствах. Они просто радуются жизни.

Именно такая женщина – Анна Алексеевна ЛОБАНОВА, наша землячка, уроженка Белогорья, 17 февраля отметит 85-й день рождения. И, несмотря на возраст, она выглядит так, что можно позавидовать. А всё потому, что ухоженность и красота для неё – естественное состояние –

и в молодости, и сейчас. Хотя трудностей, сопровождающих ее на протяжении жизни, было немало... (Окончание - на 2-й стр.).

Трибуна депутата

Анна Рубель пообщалась с жителями Белогорского района на приеме граждан

Член фракции «Единой России» в Государственном Совете Республики Крым Анна Рубель провела очередной прием граждан. Парламентарий пообщалась с жителями Белогорского района в общественной приемной партии.

В ходе приема депутат ознакомилась с вопросами заявителей, представляющими не только индивидуальные проблемы, но и предложения по развитию муниципального образования и Республики Крым.



По словам Анны Рубель, в приемах граждан все чаще участвуют идеиные люди, обращения которых связаны с устранением проблем села, города.

«Белогорцы переживают за судьбу своего муниципалитета, судьбу Крыма. Это не может не радовать! К примеру, вопрос, поднятый одним из заявителей, касался функционирования ТСН в многоквартирном доме. Председатель товарищества выразила обеспокоенность отдельными ситуациями, возникающими в связи с формированием бюджета объединения», - рассказала парламентарий, отметив, что небезразличие и активная гражданская позиция

жителей района - залог его процветания.

Помимо социально значимых вопросов заявители обратились к Анне Рубель с просьбами оказать содействие в решении проблем, носящих индивидуальный характер. Депутат заметила: жителей, пришедших на прием, интересовали правила предоставления мер социальной поддержки льготным категориям граждан, порядок присвоения инвалидности и качество оказания медицинской помощи.

«Все озвученные вопросы

взяты под личный контроль, будем искать возможные пути их положительного решения», - резюмировала депутат.